

В Комитете по делам религии при Правительстве РТ не ответят на вопросы журналиста

Журналисту Валентине Касымбековой, после неоднократного посещения Комитета по делам религий при Правительстве РТ, и отказов в беседе, наконец, было назначено время встречи с начальником отдела религиозных организаций Солехджном Завкиевым, на субботу, в 8 часов утра. Придя в КДН в точно назначенное время, Касымбекова нашла кабинет С. Завкиева закрытым. Она обратилась к руководителю аппарата Х. Шакирову, который позвонил С. Завкиеву и сообщил о том, что его ждет журналист.

В. Касымбековой пришлось более полутора часов дожидаться появления С. Завкиева. Последний, придя, заявил, что журналисты являются опасными людьми, и пригласил в кабинет сотрудницу соседнего кабинета в качестве «свидетеля».

Беседа проходила в недоброжелательном тоне, и на два конкретных вопроса В. Касымбековой не было дано ответа. Наконец, С. Завкиев предложил журналисту написать свои вопросы, ответ на которые будет дан позднее.

Однако в этот момент в кабинет вошел председатель КДР А. Холиков. В. Касымбековой пришлось выслушать лекцию о деструктивной деятельности всех журналистов, а также нелестные замечания в свой адрес. Он заявил, что сотрудники КДР не обязаны отвечать на вопросы журналиста, мешающего им работать.

Попытки журналиста задать интересующие ее вопросы главе КДР были отклонены; в результате полуторачасового общения журналисту так и не удалось выяснить позицию сотрудников КДР в реализации некоторых положений нового закона Республики Таджикистан «Об ответственности родителей за обучение и воспитание детей», касающихся религиозных учреждений.

В конце беседы журналисту все же пообещали в течение недели дать ответы на ее вопросы.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.